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Prosba otce biskupa Františka ke sbírce na církevní  školy 
 konané dne 18. 09. 2011 na 25. ned ěli v mezidobí 

 
Církvi bylo Bohem svěřeno poslání pomáhat lidem. Tím jí patří 

právo na výchovu a povinnost vychovávat. Tuto povinnost na sebe 
přebírají katoličtí rodiče, kteří mohou volit co nejvhodnější prostředky k 
zajištění katolické výchovy svých dětí. Hlavními pomocníky při plnění 
výchovných úkolů jsou školy. Církev má právo zakládat a řídit školy 
kteréhokoliv oboru, druhu a stupně. Rodiče využívají své právo při 
výběru škol a svěřují své děti těmto školám, v nichž je postaráno o 
katolickou výchovu. 

V roce 1995 byla založena jediná církevní škola v okrese Frýdek – 
Místek, a to Základní umělecká škola duchovní hudby Frýdek-Místek. 
Škola sídlí v budově patřící farnosti Místek na ulici Čs. Armády 481. Ke 
své činnosti využívá více jak 75% kapacity budovy, ve zbývajících 
prostorách probíhá výuka náboženství a své sídlo zde našel i klub 
maminek Broučci.  

ZUŠ duchovní hudby je školská právnická osoba a je zapsána v 
rejstříku škol. Zřizovatelem je Biskupství ostravsko-opavské. V současné 
době je ke vzdělávání ve škole zapsáno více než 160 žáků z Frýdku – 
Místku a jeho širšího okolí. Náklady na činnost školy jsou hrazeny z 
dotací Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy, z vlastních příjmů 
(školného) a z darů. Z darů Biskupství ostravsko-opavského jsou 
částečně hrazeny nákupy učebních pomůcek.  

Budova, ve které škola sídlí, byla zbudována před více než 100 lety 
a v současné době prochází nutnou celkovou rekonstrukcí v 
předpokládané ceně 9 mil. Kč. Na financování se podílí Biskupství 
ostravsko-opavské a Římskokatolická farnost Místek.  Dalším 
podstatným zdrojem pro financování rekonstrukce školy jsou dary 
právnických a fyzických osob. Rád bych se proto jménem pana ředitele 
školy Mgr. Josefa Vojvodíka a jménem svým obrátil s prosbou o pomoc 
na Vás všechny, abyste podpořili dokončení rekonstrukce příspěvkem ve 
sbírce na církevní školy, která se koná v celé naší diecézi dne 18. září 
2011 na 25. neděli v mezidobí.  Zároveň Vás prosím o modlitby nejen za 
zdar probíhající stavby, ale i za školu, její žáky a zaměstnance. 

 
Za podporu a přízeň velké Pán Bůh zaplať! 
 
Mons. František Lobkowicz 
biskup ostravsko-opavský 
 


